LA Projekt - Die Jazzinfusion

Fünf Musiker formen ihre Symbiose des Jazz und leben die Klänge der Fusion.

Im Dezember 2023 fand sich das Projekt um den namensgebenden Saxophon-Virtuosen Lazlo Anduschka in Trier zusammen. Vier Individualisten haben das Quintett mit der Maßgabe vervollständigt, Jazz-Rock-Fusion Klassiker zu verwirklichen. Fusion erfährt hier die Symbiose von Jazz, Rock- und Popmusik. Titel von David Sanborn, Michael Brecker, Mike Stern, Marcus Miller, Bob James und manch anderen Größen der Jazzmusik füllen das Programm.

Lazlo Anducska (Alt-Sax), Wolfgang Folz (Fender-Bass), Manuel Krass (Piano und Organ), Ralph Beckmann (E-Gitarre), Ortwin Feil (Drums)

Lazlo Anducska (Alt-Sax)
… pustet das alte Alt-Saxophon, an ihm kommt keine Melodie vorbei. Lazlo hat als gebürtiger Ungar zunächst Klarinette gelernt, später in Leipzig mit dem Saxophon Jazz- und Popmusik studiert.

Wolfgang Folz (Fender-Bass)
… streichelt oder prügelt die vier dicken Saiten, so wie es danach steht. Wolfgang hat kaum eine Stilrichtung ausgelassen und in vielen Bands gespielt, um jetzt intensiver dem Jazz zu begegnen.

Frank Holstein (Piano und Organ)
… trägt als neustes und jüngstes Bandmitglied an den schwarzen und weißen Tasten die Band durch Sphären. Als Jazzpianist und Dozent an der Musikhochschule in Saarbrücken hat sich Manuel in der Szene bekannt gemacht. 

Ralph Beckmann (E-Gitarre)
… legte die Konzertgitarre beiseite und spielt jetzt vornehmlich den elektrischen Eierschneider. Nach dem Studium der klassischen Gitarre in Mainz hat Frank immer wieder auch die E-Gitarre bedient. 

Ortwin Feil (Drums)
… haut das Schlagzeug, wenn es nicht bei vier auf den Bäumen ist. In Brüssel studierte Ortwin Schlagzeug, sorgt jetzt für den rhythmischen und auch den harmonischen Zusammenhalt in der Band.

